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1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU  

 

U ovom dijelu potrebno je dati kratak pregled gospodarskog, društvenog i političkog konteksta, 

odnosno promjena koje su imale značajan utjecaj na ostvarenje rezultata provedbenog 

programa JLP(R)S tijekom izvještajnog razdoblja. 30.12.2022. stupio je na snagu Zakon o 

izmjenama i dopunama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske (NN 151/2022) prema kojem više nije potrebno izrađivati polugodišnje izvješće. 

 

Gospodarski, društveni i politički kontekst 

Općina Sveta Marija nalazi se u nizinskom predjelu i na krajnjem istoku Međimurske županije, 

uz rijeku Dravu te blizu granice s Mađarskom. Sa sjeverne strane graniči s općinom Kotoriba, 

s južne strane s Varaždinskom županijom, s istočne strane s općinom Donji Vidovec te sa 

zapadne strane s gradom Prelogom. Površina općine Sveta Marija iznosi 23,40 km2 i spada u 

red manjih općina, približno 3,2 % od ukupnog prostora županije. Općina ima 1.998 stanovnika 

prema Popisu stanovništva iz 2021. godine te je gustoća naseljenosti područja 99,02 st/km2.  

Općina obuhvaća dva naselja, Donji Mihaljevec i Svetu Mariju, koja je ujedno i središte općine. 

Prema indeksu razvijenosti jedinica lokalne samouprave na području Republike Hrvatske, 

općina spada u V. skupinu razvijenosti s indeksom razvijenosti 100,64 %.  

 

U naselju Sveta Marija nalazi se Gospodarska zona Buzovica ukupne površine od 18,63 ha koju 

sačinjava ukupno 17 parcela. Na području zone dostupni su: struja, voda, kanalizacija i telefon. 

Udaljena je oko 15 km od autoceste, 5 km od željezničke pruge i 110 km od najbliže zračne 

luke. Prema podacima iz 2018. godine, broj poduzetnika na području gospodarske zone iznosi 

36, a broj obrtnika 25. Također, izgrađena je i sva potrebna komunalna i prometna infrastruktura 

s organizacijom prostora.  

 

Općina ima dobru prometnu povezanost. Nalazi se blizu željezničke pruge M501 i autoceste 

A4, a kroz naselje prolazi i državna cesta D20. Općinom prolaze međunarodni jadranski 

naftovod „JANAF“ i 400kV međudržavni dalekovod Žerjavinec – Mađarska. 

Telekomunikacijska mreža već je na postignutom relativno visokom stupnju razvijenosti, dok 

je izgradnja sustava odvodnje i pročišćivanja otpadnih voda jedna od najvažnijih zadaća 

Općine. Zbrinjavanje i pročišćavanje otpadnih voda je u potpunosti riješeno 2024. godine 

realizacijom projekta aglomeracije, odnosno izgradnjom kanalizacije. Postojeća izgrađenost 
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elektroenergetskog sustava zadovoljava trenutne i buduće potrebe potrošača električne energije 

na području općine, no potrebna je rekonstrukcija, odnosno transformacija napona na 35/20kV. 

Također, na području općine nalazi se i Hidroelektrana Dubrava snage 80,6 MW koja je u 

pogonu od 1989. godine. Plinski sustav općine je većim djelom definiran i izgrađen, dok 

distribuciju plina obavlja distributer „Međimurje plin“. 

 

Promjene koje su imale značajan utjecaj na ostvarenje rezultata provedbenog programa 

općine Sveta Marija tijekom izvještajnog razdoblja 

Promjene koje su u izvještajnom razdoblju od 1.1.2025. do 31.12.2025. imale značajan utjecaj 

na ostvarenje rezultata provedbenog programa općine Sveta Marija uključuju: aktivnosti vezane 

uz izgradnju sportske dvorane, izgradnja i rekonstrukcija cesta, izgradnja pješačko-biciklističke 

staze i biciklističke trake te aktivnosti vezane uz rekonstrukciju i nadogradnju dječjeg vrtića. 
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2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA 

 

Po popunjavanju tabličnog predloška izvješća s traženim podacima o napretku u provedbi, u 

ovom dijelu je, za izvještajno razdoblje potrebno unijeti: 

 

 • sažetu analizu statusa provedbe mjera (navesti ukupan broj mjera prema svakom 

pojedinom statusu provedbe mjera, u skladu s navedenim statusima u tabličnom 

predlošku godišnjeg izvješća 

 

Općina Sveta Marija je definirala 15 mjera kojima će pratiti uspješnost strateškog planiranja 

ključnih aktivnosti Provedbenog programa Općine Sveta Marija 2022. do 2025. Provedbenim 

programom definirano je 18 pokazatelja rezultata, 22 ključnih aktivnosti u okviru 15 mjera koje 

će Općina Sveta Marija mjeriti kroz definirane pokazatelje rezultata. Od 15 mjera, 13 ih je 

provedeno, dok dvije još uvijek nisu pokrenute. 

 

Ključne aktivnosti kojima će se ostvariti mjere su: aktivnosti vezane uz funkcioniranje 

predstavničkog, izvršnog i upravnog tijela Općine Sveta Marija, upravljanje imovinom Općine, 

aktivnosti vezane uz povezivanje i razvoj novih projekata, aktivnosti vezane uz tekuće 

održavanje groblja, usluge gospodarenja otpadom, aktivnosti vezane uz izgradnju kanalizacije, 

aktivnosti vezane uz uređenje javnih površina, rekonstrukcija dječjeg vrtića, izgradnja i 

rekonstrukcija cesta, izgradnja pješačko-biciklističke staze i biciklističke trake, izgradnja 

sportske dvorane, aktivnosti vezane uz funkcioniranje Osnovne škole Sveta Marija, ulaganje u 

povećanje energetske učinkovitosti Osnovne škole Sveta Marija, redovna djelatnost vrtića, 

stipendiranje studenata, izgradnja centra izletničkog turizma, jednokratne novčane pomoći 

socijalno osjetljivim obiteljima ili pojedincima, broj programa udruga koje sufinancira Općina, 

radovi na uređenju doma kulture u Svetoj Mariji, izgradnja sportskog parka Drava u Donjem 

Mihaljevcu, doniranje sportskih društava i aktivnosti vezane uz vatrogasnu i civilnu zaštitu. 
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Posebni ciljevi, mjere i ključne točke ostvarenja mjere koje su provedene su:  

 

1. PC 2.8. Dobro upravljanje u javnom sektoru, Mjera 2.8.1. Povećanje učinkovitosti javne 

uprave, 1. aktivnosti vezane uz funkcioniranje predstavničkog, izvršnog i upravnog 

tijela Općine Sveta Marija, 2. upravljanje imovinom Općine 

2. PC 2.8. Dobro upravljanje u javnom sektoru, 2.8.2. Upravljanje regionalnim razvojem 

u skladu sa strateškim usmjerenjem Međimurske županije, 1. aktivnosti vezane uz 

povezivanje i razvoj novih projekata 

3. PC 1.4. Kvalitetno i suvremeno obrazovanje, 1.4.2. Osiguranje odgovarajućih ljudskih 

i materijalnih kapaciteta za predškolske i školske ustanove, 1. izgradnja sportske 

dvorane, 2. aktivnosti vezane uz funkcioniranje OŠ, 3. ulaganje u povećanje energetske 

učinkovitosti OŠ 

4. PC 3.11. Razvijena komunalna infrastruktura, 3.11.1. Povećanje učinkovitosti sustava 

gospodarenja otpadom, 1. aktivnosti vezane uz tekuće održavanje groblja, 2. usluge 

gospodarenja otpadom 

5. PC 3.11. Razvijena komunalna infrastruktura, 3.11.2. Zaštita vodenih resursa te 

nadogradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje, 1. aktivnosti vezane uz izgradnju 

kanalizacije 

6. PC 3.12. Suvremena prometna infrastruktura, 3.12.1. Unaprjeđenje prometne 

infrastrukture, 1. izgradnja i rekonstrukcija cesta, 2. izgradnja pješačko-biciklističke 

staze i biciklističke trake 

7. PC 3.13. Kvalitetan urbani i ruralni prostor, 3.13.1. Razvoj pametnih i održivih sela i 

gradova, 1. aktivnosti vezane uz uređenje javnih površina, 2. rekonstrukcija i 

nadogradnja dječjeg vrtića 

8. PC 1.4. Kvalitetno i suvremeno obrazovanje, 1.4.4. Promicanje vrijednosti znanja 

(obrazovanja i usavršavanja) u zanimanjima koja nedostaju, 1. stipendiranje studenata 

9. PC 2.6. Bogat i uključiv društveni život, 2.6.3. Promicanje kulturnih i kreativnih 

industrija s naglaskom na uključivanje mladih, 1. Poticanje rada organizacija civilnog 

društva, 2. radovi na uređenju doma kulture u Svetoj Mariji 

10. PC 2.6. Bogat i uključiv društveni život, 2.6.1. Poboljšanje dostupnosti i vidljivosti 

sportsko-rekreativnih sadržaja, 1. doniranje sportskih društava 

11. PC 2.7. Unaprijeđen sustav upravljanja rizicima, 2.7.1. Učinkovita civilna zaštita, 1. 

aktivnosti vezane uz vatrogasnu i civilnu zaštitu 
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12. PC 1.4. Kvalitetno i suvremeno obrazovanje, 1.4.2. Osiguranje odgovarajućih ljudskih 

i materijalnih kapaciteta za predškolske i školske ustanove, 1. redovna djelatnost vrtića 

13. PC 2.5. Učinkovita i dostupna zdravstvena i socijalna skrb, 2.5.3. Unaprjeđenje kvalitete 

socijalnih usluga, 1. jednokratne novčane pomoći socijalno osjetljivim obiteljima ili 

pojedincima 

 

Posebni ciljevi, mjere i ključne točke ostvarenja mjere koje nisu pokrenute su:  

 

1. PC 1.3. Održiv, inovativan i otporan turizam, 1.3.1. Unapređenje postojećih i razvoj 

novih turističkih proizvoda i usluga vodeći računa o kulturi, zaštiti prirode i kvaliteti 

života stanovništva, 1. izgradnja centra izletničkog turizma (projekt prijavljen na 

Prekogranični program Mađarska-Hrvatska 2021.-2027.) 

2. PC 2.6. Bogat i uključiv društveni život, 2.6.2. Razvoj sportske infrastrukture, 1. 

izgradnja sportskog parka Drava u Donjem Mihaljevcu 
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3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA 

 

U ovom dijelu potrebno je navesti ciljeve javnih politika kojima se doprinosi provedbom mjera 

utvrđenih u provedbenom programu te u okviru pojedinog cilja pobrojati najvažnije rezultate 

koje je samoupravna jedinica ostvarila tijekom izvještajnog razdoblja. 

Preporuka je usmjeriti se na rezultate koji donose koristi građanima i od većeg su značaja za 

društvo u cjelini. Potrebno je obavezno navesti rezultate ostvarene provedbom mjera utvrđenih 

za provedbu posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja jedinice područne(regionalne) (ako je 

primjenjivo planu razvoja jedinice lokalne samouprave). 

 

Općina Sveta Marija definirala je prioritetna područja djelovanja u razdoblju do 2027. godine 

sukladnu Nacrtu prijedloga Plana razvoja županije do 2027. godine. 

 

PRIORITET 1: ODRŽIVI RAZVOJ 

 

Posebni cilj 1.3. Održiv, inovativan i otporan turizam  

Mjera 1.3.1. Unapređenje postojećih i razvoj novih turističkih proizvoda i usluga 

vodeći računa o kulturi, zaštiti prirode i kvaliteti života stanovništva 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na izgradnju Centra izletničkog turizma. 

Prema statusu provedbe, mjera je nije pokrenuta. 

 

Posebni cilj 1.4. Kvalitetno i suvremeno obrazovanje  

Mjera 1.4.2. Osiguranje odgovarajućih ljudskih i materijalnih kapaciteta za predškolske 

i školske ustanove 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na: izgradnju sportske dvorane, aktivnosti 

vezane uz funkcioniranje osnovne škole, ulaganje u povećanje energetske 

učinkovitosti osnovne škole te redovnu djelatnost vrtića. Kao pokazatelj rezultata 

uzet je „Broj izgrađenih objekata“ koji se odnosi na izgradnju sportske dvorane, 

a prema statusu provedbe mjera je provedena. 

Mjera 1.4.4. Promicanje vrijednosti znanja (obrazovanja i usavršavanja) u zanimanjima 

koja nedostaju 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na stipendiranje studenata, a prema statusu 

provedbe mjere ona je provedena. 



7 
 

 

PRIORITET 2: ZDRAVO, UKLJUČIVO I OTPORNO DRUŠTVO 

Posebni cilj 2.5. Učinkovita i dostupna zdravstvena i socijalna skrb  

Mjera 2.5.3. Unaprjeđenje kvalitete socijalnih usluga 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na jednokratne novčane pomoći socijalno 

osjetljivim obiteljima ili pojedincima. Mjera je provedena.  

 

Posebni cilj 2.6. Bogat i uključiv društveni život  

Mjera 2.6.1. Poboljšanje dostupnosti i vidljivosti sportsko-rekreativnih sadržaja 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na doniranje sportskih društava. Mjera je  

provedena. 

Mjera 2.6.2. Razvoj sportske infrastrukture 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na Izgradnju sportskog parka Drava u 

Donjem Mihaljevcu. Mjera nije pokrenuta. 

Mjera 2.6.3. Promicanje kulturnih i kreativnih industrija s naglaskom na uključivanje 

mladih 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na: Poticanje rada organizacija civilnog 

društva i radove na uređenju doma kulture u Svetoj Mariji. Mjera je provedena. 

 

Posebni cilj 2.7. Unaprijeđen sustav upravljanja rizicima  

Mjera 2.7.1. Učinkovita civilna zaštita 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz vatrogasnu i civilnu 

Zaštitu. Mjera je provedena. 

 

Posebni cilj 2.8. Dobro upravljanje u javnom sektoru  

Mjera 2.8.1. Povećanje učinkovitosti javne uprave 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz funkcioniranje 

predstavničkog, izvršnog i upravnog tijela Općine Sveta Marija i upravljanje 

imovinom Općine. Mjera je provedena. 

Mjera 2.8.2. Upravljanje regionalnim razvojem u skladu sa strateškim usmjerenjem 

Međimurske županije 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz povezivanje i razvoj 

novih projekata. Mjera je provedena. 
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PRIORITET 3: ZELENO I DIGITALNO MEĐIMURJE 

Posebni cilj 3.11. Razvijena komunalna infrastruktura  

Mjera 3.11.1. Povećanje učinkovitosti sustava gospodarenja otpadom 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz tekuće održavanje 

groblja i usluge gospodarenja otpadom. Mjera je provedena. 

Mjera 3.11.2. Zaštita vodenih resursa te nadogradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz izgradnju 

kanalizacije. Mjera je provedena. 

 

Posebni cilj 3.12. Suvremena prometna infrastruktura   

Mjera 3.12.1. Unaprjeđenje prometne infrastrukture 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na izgradnju i rekonstrukciju cesta te 

izgradnju biciklističkih staza  i biciklističkih traka. Mjera je provedena. 

 

Posebni cilj 3.13. Kvalitetan urbani i ruralni prostor 

Mjera 3.13.1. Razvoj pametnih i održivih sela i gradova 

Rezultat: Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz uređenje javnih 

površina i rekonstrukciju i nadogradnju dječjeg vrtića. Mjera je provedena. 

 

Najvažniji rezultati koje je Općina Sveta Marija ostvarila tijekom godišnjeg izvještajnog 

razdoblja su: 

1. Aktivnosti vezane uz izgradnju sportske dvorane za potrebe Osnovne škole Sveta Marija 

– Sportska dvorana Osnovne škole Sveta Marija je izgrađena. Aktivnost je provedena 

te je ostvaren cilj „broj izgrađenih objekata: 1“. Izgradnja sportske dvorane je dovršena 

2. Također, projekt energetske obnove Osnovne škole Sveta Marija je u provedbi. 

Aktivnosti energetske obnove su u tijeku te se realizacija projekta odvija sukladno 

planiranim aktivnostima. 

3. Rekonstrukcija i nadogradnja Dječjeg vrtića Kockavica završena je u 2024. godini, a 

dječji vrtić je u funkciji od 3.3.2025. godine. 
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